



林丹(左)遇到“林丹”

“我”的眼神打动了我的心

林丹蜡像入驻杜莎夫人蜡像馆,林丹最满意蜡像眼神

昨天,羽毛球名将林丹来到上海杜莎夫人蜡像馆,与现场游客共同见证了自己蜡像的揭幕时刻。看到自己的蜡像,林丹大为惊讶,“真的太像了,让我都觉得有点怪怪的。”林丹表示,他最喜欢蜡像的眼神,很自信,和自己在赛场上的状态很像。

最满意“林丹”眼神

上海杜莎夫人蜡像馆运动区域内的蜡像都是体坛最顶尖的大腕,自己的蜡像能入驻蜡像馆让林丹感到十分荣耀,“意义真的不同,我很珍惜,因为不是所有人都有这样的机会。非常幸运,很开心。”昨天看到自己的蜡像,林丹兴奋地说。

在揭幕仪式上,林丹的蜡像以黄色运动T恤和黑色运动裤亮相,无论是身型、眼神、头型,都是完全按照林丹原型制作。有意思的,为了此次蜡像揭幕,林丹也专

门穿上了和自己蜡像同样的黄色运动装,站在蜡像前,林丹自己都觉得“有点难以分辨了”。

看到蜡像特别逼真,林丹笑容满面,他一边接受采访,一边用手“玩弄”起自己蜡像的头发。“最满意的还是眼神吧。”说起蜡像最像自己的地方,林丹说:“其实整体都非常喜欢,但我最喜欢眼神,这个蜡像做出了我想去努力、想去把金牌拿下来的感觉。”不过看到蜡像的肌肉线条,林丹又笑着说:“看它的肌肉,我觉得比我发达。”

看到偶像的蜡像,林丹的粉

丝纷纷在网上讨论,有网友调侃道,“蜡像不是比林丹肌肉发达,而是林丹有点发福了,明显比蜡像胖!”有意思的是,林丹的妻子谢杏芳也加入其中,她在微博上写道,“今天林丹的蜡像在上海杜莎夫人蜡像馆揭幕,不知道真人帅还是蜡像帅呢?”

量身量了两个小时

众所周知,名人蜡像的制作十分精确,为了按照与真人一比一的比例制作,工作人员为名人量身都要花两个小时。制作团队的谨慎是有理由的,毕竟每具蜡像的制作费在70-100万人民币之间,如此大的代价自然力求制作出完美的蜡像。

对于蜡像团队的专业性,林丹也深有感触。林丹告诉记者,整个蜡像制作团队专程赶到了中国,花费两个小时的时间,给自己量身。“因为当时还是有训练,所

以时间非常紧张,确实也有些辛苦,不过真的感觉到很荣幸。”说起被量身是不是有些尴尬,林丹开玩笑地说:“还好,都是男的量的。”林丹幽默的回答惹得全场哄笑。 快报记者 韩飞周游

链接

杜莎夫人是一位杰出的艺术家,以制作蜡像而闻名。1835年,当她74岁高龄时,在伦敦贝克街建起了一座永久性的展馆。之后,阿姆斯特丹、纽约、香港、拉斯维加斯都建立了分馆,上海杜莎夫人蜡像馆于2006年5月1日建成,是全世界第六个永久性的蜡像展览馆,在馆内的运动区域内,贝克汉姆、罗纳尔多、乔丹、邓亚萍、李小双、郭晶晶、刘翔、姚明等明星的蜡像栩栩如生,吸引了众多游客前来参观。

·痛风石·男性功能下降·肾衰和尿毒症



痛风 你还要忍多久?

痛才治,不痛就不管”最糟糕!

一半以上的痛风人群“痛的时候就治,不痛的时候就不管”,这种“看似有效率的治疗策略”,实际上是痛风治疗的误区。痛风止痛是表面,降尿酸才是关键!不痛就不治,这样做不仅不能控制症状,反而会使关节疼得更厉害,因为短时间内尿酸水平大幅度波动会诱发、加剧痛风的频繁发作。专家认为:治痛风最好的办法就是当天尿酸当天排。

肾功能受损和瘫痪 最恐怖!

七成痛风男性都表示很意外,因为自从得了痛风病,不能吃肉喝酒已经够憋屈

的了,没想到男性功能也明显下降。这是由于长期高尿酸腐蚀了肾脏、阻塞了前列腺。专家劝诫:千万别老用那些“速效”的壮阳药品,找准源头,控制尿酸,才是最关键的。另外酒肉应酬之后,一定多喝水,可使用黄一明排酸汤,当天产生的尿酸当天排。

性功能下降 最意外!

据统计,痛风病人30%-40%有尿酸性肾病,而经检验证实,有肾脏病变者的痛风病人几乎为100%。它包括痛风性肾病、急性梗阻性肾病和尿路结石。更多的痛风病人被疼痛折磨,发展到最后导致下肢瘫痪的高达20%以上。痛风的后果,让人伤不起!因此,早治疗坚持降尿酸,刻不容缓。

痛风专用汤 降酸不伤肾和肝

本市的陈华五年前因为痛风,吃药治疗,伤了肾脏,半年前的一次检查发现双肾萎缩,陈华痛苦万分。这是典型的治痛风结果肝肾严重药物性损伤的例子。后来在一位老中医的推荐下,开始喝一种古方汤剂——黄一明排酸汤,三个月来,尿酸降到正常值,而且该汤剂护肝保肾,肝肾功能在逐渐恢复中,陈华悔当初没有早点喝黄一明排酸汤。

据悉,黄一明排酸汤刚问世时,

曾引发极大争议。一些人认为,黄一明排酸汤有这么神奇吗?喝汤怎么能治痛风呢?更多人根据其亲身体验力挺该汤剂,他们认为,痛风治疗药大多有严重的副作用,伤肝伤肾,而该汤剂来自古方汤剂,又取自天然名贵植物,而且汤剂最易被人体吸收,安全有效,应大力推广。

为此笔者走访了资深痛风病研究专家,专家指出:痛风第一关键是降酸,但很多人常常选用了不合适

的药物,导致药物性伤害,非常可惜。黄一明排酸汤最神奇的是降尿酸作用立竿见影,当天尿酸当天排,对于应酬多的人来说,排酸方便又轻松,适合“吃药怕伤肾,不吃药怕复发”的痛风高尿酸人群使用,面市以来,很多人当日常汤剂饮品,尿酸长期正常,痛风多年不发,值得推广普及。

咨询热线:025-68152090

黄一明排酸汤 当天尿酸当天排

确保当天尿酸当天排,这是日前我国痛风研讨会上与会30多名专家的一致观点。以前很多病人都是发作时用药,不痛就不用药,这种想法是错误的。不痛不代表尿酸值不高,高尿酸如果不降不排,复发是迟早的事。黄一明排酸汤是目前最简

便最轻松的排酸方式,每天两碗汤,当天尿酸当天排。该汤剂配伍科学,来自古老偏方汤剂,不但能够靶向分解并清除尿酸,将长期沉积在体内各部位的痛风石连根拔起,而且还能全面修复病变关节,迅速提高机体免疫力。防止尿酸再次沉积彻

底清除,适用于各类痛风患者。黄一明排酸汤在香港、澳门、北京、上海等地的多家大型公立医院实验的临床结果显示:治痛风有效率达到了98.7%。服用黄一明排酸汤后,93.3%的患者在5年内未复发。 香儿/文

怪事, 痛风竟然能喝酒?!

本市的王先生很得意,因为最近他不用像以前那么忌口了。自从喝了黄一明排酸汤后,每天尿酸都能及时排,喝两口小酒也没事。得了痛风病好吃的都不能沾,酒也不能喝,应酬时放不下面子,大胆地喝酒吃肉了,事后必定痛风疼痛发作。这是很多痛风患者的感受和体验。

专家提示:人体内的嘌呤增多使尿酸偏高,疼痛发作,因此一般医嘱都是要求痛风病人一定不能吃高嘌呤的食物,如动物内脏、海鲜、啤酒。实在不能严格控制饮食

或偶尔放宽饮食后,一定要做到当天尿酸当天排,保持尿酸值正常,防止痛风发作。黄一明排酸汤中的葛根、五叶神可快速抑制体内嘌呤增多,使尿酸无法合成增加,稳定下降。同时这些成份更可强力分解“痛风石”,“石头”不断变小直至消失并排出体外。每天两包黄一明排酸汤,做到当天尿酸当天排,像王先生这样,让体内的尿酸不高不沉淀,偶尔应酬多喝一包,又回到以前吃海鲜喝酒的快乐日子了!

玮岚/文

30天叫停父亲的老痛风

父亲今年50多岁,在我很小的时候,他就和母亲离异了,我是父亲一手带大的。现在我成家了,父亲也老了,他一直有高血压和高血脂,这几年雪上加霜得了痛风病。

我劝他好好地治痛风,他都是说没事。可是最近一次发作,父亲被折磨得够呛,发病的时候,止痛药一把一把的吃,走路都一瘸一拐。我查了资料,证实持续性高尿酸血症,20%在临床上有肾病变,约5-10年后肾病变加重,继而成为尿毒症,有相当多的高尿酸血症患者死于肾功能衰竭。我心急如焚,多方查探,

偶然一次看到关于黄一明排酸汤的报道,比西药安全,比中药的效果快,古方汤剂还特别容易被吸收,这正是我父亲需要的啊。我又四方打听一下,知道这是个口碑不错的痛风老偏方,我给父亲买了2个周期,让我们惊喜的是,才用一个月,父亲的疼痛骤然减轻,尿酸值也接近正常了,各项指标都恢复了正常值。我终于放下一颗心来,父亲的大半辈子都是为了我,作为女儿,我不能再让父亲晚年受折磨了。之后,父亲又巩固了一个周期,这几个月过去了,痛风一次没犯过。 林宇欣/文



订购咨询电话: 025-68152090 400-187-8899

黄一明排酸汤专家咨询地址:南京汉中路139号五星年华大厦商务楼11楼1108室黄一明养生世家(省中医院东边)

黄一明排酸汤 江苏指定专卖

- 南京:中央门国盛药店(中央门邮局旁)
- 大华中药店(中山南路钟山宾馆对面)
- 北塘大药店(御膳街74号)
- 华都大药店(中山南路新街口南站旁)
- 天德大药店(珠江路百脑汇西100米)
- 汉中门药店(虎北路3号)
- 下关药店(热河南路幼儿园对面)
- 六合:泰山路药店(康人民医院对面)
- 大厂:人民路九店(新华路世纪大酒店旁)
- 高淳:玉海堂大药店(板桥路电力宾馆对面)
- 溧水:膳民大药店(县实验小学对面)
- 苏州:康康大药店(人民路648号,沧浪亭口)
- 苏州:慈惠大药店(人民路598号,文化宫北50米)

- 大明药店(北寺塔南200米)
- 石碛三益大药店(金门路48号)
- 石碛太平洋超市药妆专柜
- 木渎:好人大药房(香港街1号)
- 吴江:大明药店(中山北路218号)
- 常熟:正源堂药店(红桥北路50米路东)
- 太仓:百仁堂药店(凤陵街136-1,建桥对面)
- 昆山:百乐药店(前进西路38号,第一院东50米)
- 张家港:李耀堂药店(城铁汽车南站红绿灯旁)
- 无锡:康寿堂大药店(明珠广场科对面)
- 启东:康寿堂大药店(二院科对面,保险大厦正对面)
- 国民健康(永东路家乐福二楼)
- 大德堂中医院(康寿堂大药房旁)

- 江阴:康寿堂药店(健康路44号,观凤园旁)
- 宜兴:宜兴排酸汤店(湖溪小学对面)
- 常州:兰之德大药店(北州服装城东50米)
- 百年江南大药店(都东路2号)
- 明仁堂药店(火车站大洋百货对面)
- 湖塘:南方大药店(人民商场对面)
- 镇江:怀润堂药店(商业城北100米)
- 丹阳:心德心大药店(丹凤街315号)
- 南通:百源堂大药店(崇川区新一世对面)
- 启东:康寿堂大药店(启东实验对面)
- 海门:新佳大药店(人民西路146号)
- 如东:久龄堂大药店(人民北路20号)
- 如皋:施德药店(太平市场东大门)

- 通州:康保药店(汽车站东200米)
- 盐城:健康之家大药店(世纪城南100米)
- 扬州:四壁药店(城北北路445号)
- 徐州:淮源大药店(白云商厦正对面)
- 宿迁:同济堂大药店(西湖路现代商城17-101号)
- 连云港:华联大药店(海连东路一号)
- 淮安:平安大药店(第二院大门对面)
- 盐城:福九大大药店(毓东路与海陵路交叉口)
- 盐城:福九大大药店(圣和里大酒店对面)
- 安徽芜湖:宝善林大药店(大润发超市南50米)
- 马鞍山:宝善林大药店(佳山路妇幼保健院南50米)
- 宝善林大药店(大冶村英子包子店隔壁)

黄一明排酸汤 早喝早健康

喝黄一明排酸汤一周:小便由浑浊变清,尿量增加、小便有力;尿液PH明显升高,可用试纸检测。

喝黄一明排酸汤30天:阴囊不再潮湿;尿酸值降低50左右,尿酸结晶开始溶解,关节腔红肿、疼痛明显好转。

喝黄一明排酸汤60天:尿酸值降低100左右,关节轻松,精力充沛,性生活和谐美满,血脂、血压明显降低,腰酸、腿胀、心慌、胸闷等各种酸性体质综合症全面消除。

喝黄一明排酸汤90天:尿酸值稳定,肾脏、关节腔痛风石变小消失,肾功能逐步恢复增强,老年朋友甚至出现阔别多年的晨勃现象,血脂、血压、血糖稳定下降,适当喝酒吃肉,痛风不再发作。